
  آمار و احتمال 

 ـ  3/0صصين جديد و به احتمـال  به متخ 4/0هاي جديد به احتمال  اهاي به هنگام نصب دستگ  كارخانه -1 بـه   5/0ارگران جديـد و بـه احتمـال    بـه ك
  ارد؟متخصصين جديد يا كارگران جديد نياز دارد. اگر اين كارخانه به متخصصين جديد نياز داشته باشد با كدام احتمال به كارگران جديد نياز د
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است. احتمال  1/0كه در امتحان شركت كند و قبول شود،  داند احتمال آن است. او مي 4/0كه علي در امتحان فيزيك شركت كند برابر  احتمال آن - 2
  كدام است؟  يك شركت كند و قبول شود،كه علي در امتحان فيز آن
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كارت دو رو آبي است. كارتي را به تصادف از اين دسته انتخـاب   3كارت يك رو قرمز و يك رو آبي،  5كارت دو رو قرمز،  2ارت شامل اي ك دسته - 3
  ايم آبي است؟  بينيم، با چه احتمالي رويي كه ديده كنيم و فقط يك روي آن را مي مي
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هاي  درصد مهره 40هاي سياه و  درصد مهره 30باشند و بقيه سياه هستند. اگر  تا سفيد مي 400مهره وجود دارد كه از اين تعداد  1200اي  در جعبه - 4
  به چه احتمالي آن مهره توپر است؟ كه يك مهره به تصادف انتخاب كنيم،  سفيد توخالي باشند، درصورتي
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لامپ و از  3خته است. از كارتن اول لامپ از كارتن دوم سو 4لامپ از كارتن اول و  3طوري كه  لامپ وجود دارد، به 10و  8ترتيب  در دو كارتن به - 5
كنيم معيـوب اسـت.    سوم يك لامپ بيرون آورده و ملاحظه مي دهيم. سپس از كارتن جديدي قرار مي لامپ خارج كرده و در كارتن 5كارتن دوم 

  چقدر احتمال دارد اين لامپ ابتدا داخل كارتن دوم بوده باشد؟
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درصـد   5بـا احتمـال    Bدرصد آن محصول دستگاه  45درصد معيوب و  3با احتمال  Aدرصد كالا محصول دستگاه  55در يك شركت توليدي،  - 6
  است؟  Aيم كه معيوب است، با كدام احتمال اين كالا محصول دستگاه طور تصادفي انتخاب كنيم و بدان معيوب است. اگر يك كالا را به
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  شوند؟  ها قبول مي حتمالي فقط يكي از آنشوند. به چه ا در كنكور قبول مي 8/0و مريم به احتمال  7/0ويدا به احتمال  - 7
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  فرزند دختر است؟ 2فرزند، با چه احتمالي فقط  5اي با  در خانواده - 8
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P(Aداريم: Bو  Aبراي دو پيشامد مستقل از هم  - 9 B ) P(A)3  Ι وP(A | B)
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مقدار ،P(A B)Υ كدام است؟ 
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شود. اگر هر كدام از اين دو نفر يك پرتاب انجام دهند  وارد سبد مي Bهاي بسكتباليست  درصد بيشتر از پرتاب A ،20هاي بسكتباليست  پرتاب -10
  وارد سبد شده است؟ Aدرصد باشد، با كدام احتمال پرتاب بسكتباليست  76اين دو پرتاب وارد سبد شود برابر  كه حداقل يكي از و احتمال آن
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